

MOÇÃO № 282 /2022

Moção de Aplausos para a contagense Joyce Carvalho - Garota Contagem 2022.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Apresentamos à Mesa, ouvida a Casa na forma regimental vigente, Moção de Aplausos para a contagense Joyce Carvalho - Garota Contagem 2022.

Em reconhecimento à sua trajetória, faça constar nos anais desta Casa, votos de aplausos notadamente a Joyce Carvalho, coroada em 17/07/2022 Garota Contagem 2022.

A contagense tem 19 anos e sua caminhada como modelo começou desde novinha quando acompanhava sua mãe no salão, o qual criou uma identificação com a área da beleza.

Em 2020 teve seu primeiro contato com o mundo da moda através de um desfile da agência MGFW.

Logo após, ao saber do desfile Garota Contagem resolveu participar, entretanto, desfilou somente na abertura do concurso. Dali despertou ainda mais a vontade de concorrer e na primeira tentativa ficou em 2º lugar.

Já em 2022, ao tentar novamente o concurso, ela se sagrou como Garota Contagem 2022. Além disso, Joyce também faz curso pré-vestibular e trabalha como designer de unha.

Dessa forma não poderíamos deixar de reconhecer toda dedicação e batalha desta contagense.

Ante o exposto, ouvido o Plenário, atendidas às formalidades regimentais, requeremos que conste na ata desta sessão legislativa esta moção de congratulação e aplausos.

Sala das Reuniões, 09 de agosto de 2022.

Leandro Viana da Silva Vereador











